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 ق رارلوزيا رلداخليةر قم 1952.24 صاد رفي 16 من محرم 1446 )22 يول وي2024( بتعيينا لحدودا لترابية

لجماعة عين قنصرةا لتابعة لإقليم مولاي يعقوب

وزير الداخلية،

بناء على القانون رقم 131.12 المتعلق بمبادئ تحديد الدوائر الترابية للجماعات الترابية الصادر بتنفيذه الظهير الشريف 

رقم 1.13.74 بتاريخ 18 من رمضان 1434 )27 يوليو 2013( ولا سيما الفقرة الثانية من المادة السابعة منه؛

2015( المحددة بموجبه بحسب العمالات والأقاليم  1436 )22 يونيو  5 رمضان  2.15.402 الصادر في  وعلى المرسوم رقم 

قائمة الدوائر والقيادات والجماعات بالمملكة وعدد الأعضاء الواجب انتخابهم في مجلس كل جماعة،

قرر ما يلي :

المادة الأولى

يعقوب، مولاي  لإقليم  التابعة  قنصرة  عين  لجماعة  الترابية  الحدود  القرار،  بهذا  الملحق  الجدول  في  مبين  هو  كما   تعين، 

كما هي مرسومة في التصميم المرفق بأصل هذا القرار.

المادة الثانية

ينشر هذا القرار بالجريدة الرسمية.

وحرر بالرباط في 16 من محرم 1446 )22 يوليو 2024(.

الإمضاء : عبد الوافي لفتيت.

*

*  *
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 عين قنصرةجدول يتعلق بتعيين الحدود الترابية لجماعة 
 التابعة لإقليم مولاي يعقوب كما يبينها الخط المضلع 

 الذي يمر بالنقط المعرفة بإحداثيات لامبير التالية:
 X = 597.00 551 :2النقطة  X = 781.00 551 :1النقطة 

400 862.00 = Y 400 256.00 = Y 
 X = 287.00 552 :4النقطة  X = 260.00 552 :3النقطة 

399 964.00 = Y 400 073.00 = Y 
 X = 313.00 552 :6النقطة  X = 193.00 552 :5النقطة 

400 285.00 = Y 400 358.00 = Y 
 X = 234.00 553 :8النقطة  X = 027.00 553 :7النقطة 

400 481.00 = Y 400 433.00 = Y 
 X = 634.00 553 :10النقطة  X = 410.00 553 :9النقطة 

400 488.00 = Y 400 280.00 = Y 
 X = 961.00 553 :12النقطة  X = 968.00 553 :11النقطة 

400 201.00 = Y 399 955.00 = Y 
 X = 627.00 554 :14النقطة  X = 333.00 554 :13النقطة 

399 943.00 = Y 400 232.00 = Y 
 X = 332.00 554 :16النقطة  X = 658.00 554 :15النقطة 

399 925.00 = Y 399 569.00 = Y 
 X = 975.00 553 :18النقطة  X = 292.00 554 :17النقطة 

399 139.00 = Y 398 997.00 = Y 
 X = 756.00 554 :20النقطة  X = 880.00 553 :19النقطة 

398 549.00 = Y 398 154.00 = Y 
 X = 162.00 554 :22النقطة  X = 264.00 554 :21النقطة 

397 905.00 = Y 396 263.00 = Y 
 X = 718.03 554 :24النقطة  X = 080.00 554 :23النقطة 

396 015.00 = Y 394 967.75 = Y 
 X = 949.00 554 :26النقطة  X = 838.00 554 :25النقطة 

395 949.00 = Y 396 013.00 = Y 
 X = 417.00 558 :28النقطة  X = 633.00 556 :27النقطة 

397 519.00 = Y 396 741.00 = Y 
 X = 835.00 557 :30النقطة  X = 230.00 558 :29النقطة 

396 267.00 = Y 396 048.00 = Y 
 X = 276.48 558 :32النقطة  X = 287.20 558 :31النقطة 

394 812.02 = Y 394 776.83 = Y 
 X = 249.82 558 :34النقطة  X = 252.78 558 :33النقطة 

394 647.73 = Y 394 627.83 = Y 
 X = 476.35 558 :36النقطة  X = 389.86 558 :35النقطة 

394 669.79 = Y 394 688.54 = Y 
 X = 601.03 558 :38النقطة  X = 544.62 558 :37النقطة 

394 698.50 = Y 394 678.60 = Y 
 X = 677.69 558 :40النقطة  X = 643.36 558 :39النقطة 

394 595.84 = Y 394 552.03 = Y 
 X = 831.01 558 :42النقطة  X = 746.17 558 :41النقطة 

394 535.15 = Y 394 444.59 = Y 
 X = 887.88 558 :44النقطة  X = 854.57 558 :43النقطة 

394 415.73 = Y 394 330.68 = Y 
 X = 902.90 558 :46النقطة  X = 899.01 558 :45النقطة 

394 263.32 = Y 394 204.71 = Y 
 X = 985.52 558 :48النقطة  X = 909.29 558 :47النقطة 

394 146.50 = Y 393 732.28 = Y 
 X = 466.08 559 :50النقطة  X = 156.85 559 :49النقطة 

393 549.57 = Y 393 386.59 = Y 
 X = 574.27 558 :52النقطة  X = 717.25 558 :51النقطة 

391 814.58 = Y 390 326.97 = Y 
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 X = 566.56 560 :54النقطة  X = 826.88 558 :53النقطة 
389 442.17 = Y 389 246.63 = Y 

 X = 493.57 558 :56النقطة  X = 444.15 560 :55النقطة 
387 437.86 = Y 386 589.12 = Y 

 X = 150.43 556 :58النقطة  X = 927.61 556 :57النقطة 
386 207.69 = Y 385 694.82 = Y 

 X = 496.52 555 :60النقطة  X = 412.20 555 :59النقطة 
385 326.36 = Y 384 912.14 = Y 

 X = 329.72 555 :62النقطة  X = 194.83 555 :61النقطة 
384 770.44 = Y 384 216.77 = Y 

 X = 239.19 555 :64النقطة  X = 580.83 555 :63النقطة 
384 288.70 = Y 383 685.92 = Y 

 X = 687.80 553 :66النقطة  X = 004.24 554 :65النقطة 
382 630.97 = Y 382 187.51 = Y 

 X = 701.82 553 :68النقطة  X = 559.17 553 :67النقطة 
381 408.13 = Y 381 380.14 = Y 

 X = 661.00 550 :70النقطة  X = 503.00 553 :69النقطة 
381 027.00 = Y 382 464.00 = Y 

 X = 796.00 548 :72النقطة  X = 800.00 548 :71النقطة 
382 227.00 = Y 382 260.00 = Y 

 X = 101.00 544 :74النقطة  X = 130.00 548 :73النقطة 
382 314.00 = Y 383 620.00 = Y 

 X = 315.00 542 :76النقطة  X = 246.00 543 :75النقطة 
383 876.00 = Y 384 430.00 = Y 

 X = 990.00 541 :78النقطة  X = 069.00 542 :77النقطة 
384 518.00 = Y 385 075.00 = Y 

 X = 240.00 542 :80النقطة  X = 314.00 542 :79النقطة 
385 333.00 = Y 385 434.00 = Y 

 X = 277.00 542 :82النقطة  X = 352.00 542 :81النقطة 
385 527.00 = Y 385 658.00 = Y 

 X = 258.09 544 :84النقطة  X = 490.00 542 :83النقطة 
386 212.00 = Y 387 634.84 = Y 

 X = 744.77 544 :86النقطة  X = 976.63 543 :85النقطة 
387 706.47 = Y 388 737.82 = Y 

 X = 675.89 543 :88النقطة  X = 545.76 543 :87النقطة 
391 033.92 = Y 391 359.56 = Y 

 X = 623.99 544 :90النقطة  X = 610.58 544 :89النقطة 
391 662.31 = Y 391 969.67 = Y 

 X = 571.11 544 :92النقطة  X = 908.89 543 :91النقطة 
392 844.15 = Y 393 342.30 = Y 

 X = 132.37 546 :94النقطة  X = 503.11 544 :93النقطة 
393 497.58 = Y 393 936.60 = Y 

 X = 579.33 546 :96النقطة  X = 281.52 546 :95النقطة 
396 033.56 = Y 396 266.44 = Y 

 X =502.09 548 :98النقطة  X = 587.96 547 :97النقطة 
397 848.33 = Y 397 764.32 = Y 

 X = 358.84 551 :100النقطة  X = 597.01 550 :99النقطة 
399 172.80 = Y 400 186.58 = Y 

  X = 378.45 551 :101النقطة 
 

400 769.25 = Y  

 

  .إيناونبواد ترتبطان فيما بينهما  28و 27النقطتان  -
 .6الوطنية رقم الطريق بترتبطان فيما بينهما  68و 67النقطتان  -
 .وجدة( -)فاس  خط السكة الحديديةبترتبط فيما بينها  77و 76و 75النقط  -

 


